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Сьогодні в Україні потрібно вдосконалити державну політику підтримки громад, чітко
поділивши їх на тилові, ті, що наближені до зони бойових дій, ті, що перебувають у
зоні бойових дій, та окуповані. Необхідно виробити дорожню карту щодо напрямків
роботи з кожною такою групою.

Про це заявив член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з питань
енергетики та житлово-комунальних послуг Сергій Козир.

«Сьогодні в Україні є декілька типів громад: тилові, ті, що наближені до зони бойових дій, ті, що
перебувають у зоні бойових дій, та окуповані. Щодо кожної такої групи держава має створити
дорожню карту, щоб чітко розуміти, як працювати з усіма громадами, як саме підтримувати
там людей. Такий підхід дасть можливість не розпорошувати наявні державні ресурси, а
ефективно використовувати й спрямовувати їх на вирішення нагальних проблем. Звичайно ж,
особлива увага має бути приділена тим громадам, які наближені до зони бойових дій», -
зазначив парламентарій.

За його словами, зараз прифронтові громади стикаються з великою кількістю таких
законодавчих перепон, на які в тилових регіонах практично не звертають уваги.

«Це відмова у кредитах, тому що наявні дуже великі ризики втрати посівних або техніки. Це
неможливість отримати техніку в кредит. Це податки, які люди фізично не можуть сплатити.
Наприклад, на Херсонщині після деокупації в 2022-му році фермери близько року витратили на
розмінування, потім була посуха, підрив Каховської ГЕС, і ось тільки цього року, можливо,
завдяки сприятливим погодним умовам вдасться зібрати нормальні врожаї. Проте зараз
виникають інші виклики: треба захистити техніку й людей під час збирання вражаю», - сказав
народний депутат.

На його думку, сьогодні потрібне виділення додаткових коштів для посилення безпеки на
прифронтових територіях, надання нашим військовим всіх необхідних засобів для захисту
цивільного населення.

https://www.rada.gov.ua/news/news_fr/273766.html

https://www.rada.gov.ua/news/news_fr/273766.html

